

# 大丰收

DAFENG DAILY

2019年7月17日 星期三

农历六月十五

第3543期

http://www.dfrb.cn

中共盐城市大丰区委 大丰区人民政府 主办 大丰区新闻信息中心 承办

综合简报 免费赠阅

## 激发实干担当新动能 勇当“两海”发展排头兵

薛盛堂在全区重点工作座谈会上要求

# 厘清思路定方向 扎实做好“5+1”工作 以饱满的精神状态走出一条高质量发展之路

宋勇出席



本报讯 7月16日，区委书记薛盛堂主持召开全区重点工作座谈会，全面梳理上半年重点工作，科学谋划下半年具体工作。他强调，要以习近平新时代中国特色社会主义思想定向导航，按照省、市部署要求，积极抢抓发展机遇，厘清思路定方向，扎实做好“5+1”工作，坚决全面完成全年目标任务，以饱满的精神状态走出一条高质量发展之路。区长宋勇，区人大常委会主任范大玉出席。

座谈会上，各重点板块、各相关部门立足高质量发展的宏观背景，结合工作实际，坚持问题导向，就党建引领、海洋经济、接轨上海、城市提升、农业发展等重点工作畅所欲言、热烈探讨，既确定了要攻打的“山头”，也提出了深思熟虑之后的解决方案，明确了发起攻势的“战略战

术”。薛盛堂认真听取大家的发言，并不时插话就有关问题与大家交流。他指出，上半年，全区上下齐心协力、真抓实干，各项工作取得显著成效，高质量发展迈出坚实步伐。在肯定成绩的同时，也要清醒认识到任务的艰巨。在推进下半年重点工作上，要进一步坚定信心、克难求进，紧盯目标任务，保持发展定力、坚持问题导向、狠抓工作落实，填好产业结构不优、节约集约发展水平不高、城市集聚度不高等“低洼地”，把决胜全面建成小康的句号写稳画圆，在高质量发展新征程上行稳致远。

就下半年具体工作，薛盛堂明确提出要重点做好“5+1”工作。一要加大产业结构调整。坚定不移推进产业结构优化升级，加大招商引资力度，强化重大项目支撑，不断扩增量、优存量，形成企业集群、产业集群，持续推动产业结构向高端攀升，加快转型升级步伐。二是全面接轨上海。全方位对标大上海，承接上海产业转型，深化与上海农场融合发展，加快

沪苏产业联动集聚区建设，不断提升区域经济辐射力、资源集成力和开放影响力，在更高层面、更高质量上融入“长三角”。三要加大开放沿海力度。结合中韩（盐城）产业园临港配套区建设，完善港口功能，织密集疏运体系，大力发展海上风电、汽车等产业，打造现代“枢纽港”，扩大大丰港江海河联运影响力。四要提升城市品质。突出规划引领，提升城市功能，完善城市配套，丰富城市内涵，走好盐丰一体化发展之路，全面融入大市区。五要切实改善民生。持续做好农民群众住房条件改善工作，坚定不移打赢脱贫攻坚战，努力提升教育医疗水平，切实增强群众幸福感、获得感。同时要全面加强党的建设。突出抓好“不忘初心、牢记使命”主题教育、“五聚焦五落实”三年行动计划，深入推进全面从严治党，持续改进作风建设，永葆党的先进性纯洁性，夯实党的战斗堡垒，努力营造风清气正的政治生态，为高质量发展凝聚强大能量。

宋勇在会上要求，要抢抓战略机遇，打造区域特色，创塑竞争优势。抢抓“一带一路”建设、江苏沿海开

发、长三角一体化发展、中韩产业园建设、盐城黄海湿地申遗成功等优势叠加机遇，发挥先发优势，培育发展竞争力，推动大丰高质量发展取得过硬成果。要坚持问题导向，补短板强弱项。针对发展过程中的突出短板、薄弱环节，在解决制约发展的瓶颈和深层次问题上做足文章，下足功夫，着力强化弱项来夯实发展基础。要围绕全年任务，扎实推进、确保完成。对照盐城市下达的及区人代会通过的主要经济指标的缺口，高质量发展的差距、全面建成小康社会社会的问题，“三大攻坚战”的不足，重点在接轨上海、沿海开发、盐丰一体化发展、转型升级、招商引资项目建设、乡村振兴、打赢“三大攻坚战”等方面找准工作切入点和着力点，不折不扣抓好落实，确保各项工作取得新突破。要改进工作作风，敢于担当、勇于争先。结合即将开展的第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育，切实解决领导干部不想担当、不敢担当、不会担当的问题，提升干部干事创业精气神，推动力作建设向纵深发展。

区领导郭超、石根美、罗强、韦应生、韦国、钱江等参加会议。（顾晶晶）

## 刘庄镇以水质考核 倒逼水质提升

本报讯 今年以来，刘庄镇开展一系列特色工作，以水质监测数据落实全镇各级河长责任，倒逼镇域水质提升，为提升国考大团桥断面水质贡献刘庄智慧和经验。

镇级监测全覆盖。该镇将全镇131条沟河布设村级、镇级和村级262个监测点，购置水质监测仪器，对点位取样监测，比对沟河首尾水质落差，剖析存在问题，精准找根源，科学拿决策。落实条块责任制。该镇所有河道由总河长亲自挂帅，村辖河道由村级总河长负责，形成条线推进、落实到人、包保到河的闭环工作体系。定期通报水质监测结果，动真碰硬抓考核。全面推进推行保证金制度，由镇河长办牵头，镇纪委明确专人对断面水质提升工作不定期进行督查，采取周周查、月月评、季季考、年终核的考核，在年终考核中，对水质不能提升甚至造成水质劣V类，扣除保证金，由纪检部门对相关河长及河长助理人员进行谈话，情节严重的追究责任。

（周斌 张志海）



7月15日，晶亚汇电子科技有限公司无尘车间内，技术人员忙碌生产液晶屏模组。该公司引进多台全自动生产设备，主要生产液晶屏模组、背光源及指纹模组，主打高清、高亮、超薄、超窄边框全视角液晶屏等，产品广泛应用于通信设备、数码电子、医疗设备等领域。  
王越 摄

## 供电公司“情景党课”诠释初心

“习近平总书记的初心，就是为老百姓办实事。”“有一种初心叫珍惜。我们要珍惜现在的拥有，珍惜今天的幸福生活，做一个立足当下、求真务实、勤于学习、敢于创新的党员。”7月11日，在供电公司“读懂这份初心”情景党课上，南阳供电所青年员工唐晓烨正在分享纪实文学《梁家河》的学习心得。

此次情景党课以“读一本好书，讲一个故事，忆一段过往，唱一首歌曲，走一条老路，温一遍誓词，畅一个梦想”为主线，深刻诠释初心，教育引导党员悟初心、守初心、践初心。情景党课采取现场访谈的形式，展现了大桥供电所台区经理任桂林忍着病

痛、默默奉献的感人事迹。两年前，任桂林患上了光过敏性皮炎，患这种病要尽量避免太阳光的直接照射。为了不给其他同事增加工作负担，他没有向所长提出调整岗位的要求，而是坚持每天3点左右起床，赶在天亮前做一些发放宣传单和简单消缺等工作。

“有一种初心是传承。”万盈供电所营销员葛晶晶诵读了自创作品《爸爸与路》。她的父亲葛正是一名老农电，先后担任过沈灶、大桥供电所所长，现已退二线。老葛任所长期间，把所里各项工作做得井井有条，从未发生过安全、廉洁事故，工作之余喜欢种些蔬菜，乐于助人而不愿留名。

如今，老葛这种优秀品质和好作风、好家风已传承给了葛晶晶。小葛在营销员岗位上兢兢业业工作，所里智能交费、线损合格率等指标一直名列公司系统前茅。

“有一种初心叫铭记，铭记历史。”随后，广大党员一起学习了大桥镇建国前老党员、退伍老兵陈恺山的先进事迹。陈老今年90岁，参加淮海战役、渡江战役和抗美援朝战争。

1948年11月，陈老在淮海战役前线火线入党。当时部队规定只有共产党员才有资格冲在最前面。陈老当时入党是为了能在战场上冲锋在前。“冲锋在前，奋勇杀敌”就是陈恺山老人的初心。

情景党课上，青年党员齐唱红色歌曲《歌唱祖国》，朗诵了美文《畅一个梦想》，参加活动的党员还重温了入党誓词。大中供电所运行采集工吴圣林深有感触地说：“这次情景党课形式新颖，内涵丰富，感染力很强，让我们真正读懂了什么是初心。作为一名共产党员，更要将守初心、担使命落实到具体行动上。”

（杨蕾 李刚）



## 区十五届人大常委会召开第21次会议

本报讯 7月16日，区十五届人大常委会召开第21次会议。区人大常委会主任范大玉主持。

会议听取和审议区政府关于2019年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告。就做好下半年经济工作，会议要求，要狠抓项目建设，突出招大引强，突出精准对接，突出达产达效。要狠抓提质增效，积极发展“四大经济”，积极推动产业转型升级，积极推动高质量发展目标任务完成。要狠抓发展短板。强化要素保障，强化临港产业，狠抓项目建设。要形成发展合力。加强统筹协调，增强主动意识，激发内生动力，全力打造我区海洋经济新的增长极。

会议还进行了人事任免。区人大常委会副主任江志坚、江波、朱国新出席会议，区委常委、常务副区长郭超列席。

（徐雪）

## 高新技术区意识形态工作亮点纷呈

本报讯 高新区扎实开展“区域形象塑创突破年”活动，坚持外树形象、内强素质，不断提高政治首位度、增强思想引领力，弘扬发展正能量。

狠抓政治理论学习。该区坚持每月召开一次区街党工委理论中心组学习会，定期组织交流研讨，不断巩固学习成果；重视抓好“学习强国”APP的推广使用，区街党员学习覆盖率达100%；扎实开展“冬训冬学”活动，初步形成“学习——思考——创新——实干”的递进式训学新模式。

强化正面宣传引导。该区持续开展“百姓名嘴”大宣传活动，让习近平新时代中国特色社会主义思想等党的最新理论成果“飞入寻常百姓家”。并

认真开展宣传月系列活动，着力抓好并形成了“一部片子、一组稿件、一次征文、一本影集、一首歌曲”等“五个一”对外宣传题材，实现了全方位展现区街新形象、快速度传播区街好声音、大幅度提升区街影响力。

丰富基层文化活动。在区人社局“社保杯”广场舞比赛和全区宣传思想文化系统庆祝中华人民共和国成立70周年“勤学习、强毅力”新思想知识竞赛中分别获得第一名、第三名。同时精心组织开展群众文艺创作展演、“倡导移风易俗，助力文明创建”宣讲等活动，基层群众的精神文化生活得到进一步充实。

（顾晶晶）

## 大中街道强化重点行业安全应急演练

本报讯 连日来，大中街道紧紧围绕“防风险、除隐患、遏事故”主题，积极组织开展形式多样、内容丰富的安全应急演练活动。目前，该街道已有30多家企业开展安全生产应急演练38场次，830名企业职工参与应急演练活动。

今年以来，该街道根据重点行业领域和潜在的各类风险隐患，扎实开展有针对性应急救援演练。在人员密集场所明星家居广场开展疏散逃生、水带出水灭火、灭火器灭火等演练；在危化品使用单位恒丰海绵公司，组织公司安环部、义务消防队、疏散组、火灾现场警戒组、后勤保障部等人员进行防火灾实战演练；在烟花爆竹存储使用单位争艳花炮，按照指令使用灭火器材，启用消防泵联接启动预案，开展灭火抢救演练；在金属冶炼企业优尼可尔公司，安监部门以车间电器线路老化引发火灾为模拟事故，按照预案组织员工报警、总指挥发布疏散命令、组织伤员抢救、安排抢救物资、清理现场等步骤进行演练；在粉尘涉爆企业海悦纺织公司，组织开展夏季消防演练竞赛活动，竞赛男子组实施水枪灭火，女子组实施手提式灭火器灭火，公司30人参加了消防演练竞赛；在密集型企业海聆梦、彩虹工艺品、乐丰纸业等，模拟设定厂区起火，员工听到火警疏散并使用干粉灭火器、抛洒带等消防器材灭火。同时，该街道安委会成员单位根据工作特点，相继组织开展专项、综合应急预案演练以及多部门、多层次参与的联合应急演练，不断提升安全实战应急能力迈上新台阶。

（陈正坤 倪慧）

## 盐城市大丰区人大常委会决定任命名单

（一）

（2019年7月16日区第十五届人大常委会第21次会议通过）

决定任命：

沈旭峰同志为盐城市大丰区政府办公室主任；

郁兴忠同志为盐城市大丰区科技局局长。

## 盐城市大丰区人大常委会任命名单

（二）

（2019年7月16日区第十五届人大常委会第21次会议通过）

任命：

陶冬林同志为盐城市大丰区监察委员会委员；

朱闽同志为盐城市大丰区监察委员会委员。



今天阴有阵雨或雷雨，雨量中到大局部暴雨，偏东风4到5级阵风6级，24℃—27℃；明天阴有阵雨或雷雨并渐止，偏北风4级，23℃—29℃。

大丰日报全媒体  
邀您扫码：  


客户端  
无线  
大丰  


客户端  
无线  
大丰  


官方微博  
大丰新闻  


官方微博  
大丰新闻  


官方微博  
大丰新闻  


官方微博  
大丰新闻  


新闻热线  
0515-82032420  
责编：肖卫 孙安琪  
组版：朱虹  
编辑部邮箱：dfrbjb@163.com